

党的二十大为推动新时代新征程人民法院工作高质量发展,更好履行党和人民赋予的职责使命,指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要以党的二十大精神为指引,赋能公正高效审判,以使命在肩的“满分担当”为加快建设“两地三县一城”、奋力谱写中国式现代化南江篇章提供更加优质、更加坚强的司法服务和保障。

以党的二十大精神引领法院工作高质量发展

■ 杨荣祥

一是坚定信念筑牢思想根基。坚持党对法院工作的绝对领导,坚定不移听党话、跟党走、感党恩,及时、主动、准确请示报告工作,永葆绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠政治本色。持续推动学习贯彻党的重大理论创新成果走深走心走实,深学践悟党的二十大精神,认真贯彻习近平总书记对政法工作、对四川工作系列重要指示精神,争当“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。加快推进党建阵地升级建设,让干警学有课堂、育有阵地、讲有故事。

二是主动作为服务保障大局。对标对表县委决策部署,深刻

把握以中国式现代化引领南江现代化建设对法院工作提出的新要求新任务,落实好“稳、防、拼、创”四字策略,以司法担当护航全县“经济大提速”“基础大改善”“产业大突破”。深化“民生诉求大起底、根治欠薪、企业合理合法诉求动态清零”三大攻坚行动,切实维护广大人民群众利益、回应民生诉求、优化营商环境。弘扬社会主义法治精神,深入开展送法进校园、进乡村、进社区、进企业等普法宣传活动,让尊法、学法、守法、用法蔚然成风。

三是拉高标杆争创一流业绩。树立顶格标准,保持满格状态、采取真格措施,凡事必拼、凡优必

争、凡创必成、唯旗必夺,确保各项工作实现“争一保二”目标。按照“找短板、定目标、强监管、促均衡、抓提升”思路,强化执法办案第一要务,深入开展党建融合品牌创建、案件质效提升攻坚、为民办实事暖心实践、助力基层社会治理“四大行动”,聚力打造十堂优秀庭审、十份优秀裁判文书、十个社会效果好的案件、十个优秀宣传稿件、十份优秀调研成果“五十工程”,推选一批市级以上精品案例、文书、庭审、司法建议,常态化引领和推动办案质量提升,奋力推动全院整体工作继续走在全市法院前列。

四是为民司法回应群众需求。常态化开展扫黑除恶斗争,严惩危

害群众生命财产安全犯罪和人民群众反映强烈的养老诈骗、电信网络诈骗、侵犯公民个人信息等违法犯罪,保障人民安居乐业。强化便民利民服务举措,真正实现法官找得到、诉求理得快、案件办得好、服务做得优。妥善审理涉民生案件,持续加强弱势群体权益保护。深入推进执行体制机制改革,建好终本、终结、查扣冻“三本台账”,完善繁简分流、程序分段、事务分离“三个机制”,做到跟踪督导、分析研判、流程监管“三个跟进”,确保首执案件、有财产可供执行案件执结率均达到99%以上,努力用“真金白银”兑现胜诉权益。

五是多措并举提升队伍素能。

时刻牢记“三个务必”,坚决把实干导向落到实处,大力弘扬新时代人民法院文化,驰而不息涵养新风正气,激励全院干警以更昂扬的精神状态建功新时代。坚定不移抓基层、强基础、固根本,坚持在“三线一线”培养锻炼干警,全力构建审判人才高地。深入推进全面从严治党,巩固政法队伍教育整顿、“以案促改”成果,健全一体推进“三不腐”的体制机制,驰而不息正风肃纪,持续纠治“四风”,严惩司法腐败,巩固发展风清气正的法院政治生态。

道阻且长,行则将至;行而不辍,

未来可期。在新时代的“赶考”路上,要坚定愚公移山的志气、滴水穿石的毅力,脚踏实地,埋头苦干,奋力推动法院工作取得新进步、实现新跨越,为建设“两地三县一城”、奋力谱写中国式现代化南江篇章贡献更多司法力量。(作者系南江县人民法院院长)



广安公安

GUANG AN GONG AN

邻水县

开展交通安全专题讲座

本报讯 为提高农村群众交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故发生,近日,邻水县公安局交警大队组织民辅警在丰禾镇长滩社区农村文化广场,举办交通安全专题讲座。

活动中,该大队宣传民辅警与丰禾镇交管办工作人员一道,通过摆放交通事故展板、发放安全宣传资料、接受群众咨询等方式,向现场群众讲解道路交通安全法规常识、农村道路出行注意事项等知识,让群众懂法、守法、抵制不文明交通行为。

当天,该大队共出动警力4名,发放宣传资料600余份,面对解答群众疑惑12人次。(冯文杰)

时讯 NEWS

东坡区检察院联合河津市检察院开展企业合规监督考察

本报讯 近日,山西省河津市人民检察院与眉山市东坡区人民检察院就一起污染环境案召开企业合规第三方监督评估联合会,就涉案企业合规整改内容、整改验收等进行了充分讨论,并共同到涉案企业进行监督考察,成为高新区劳动人事争议仲裁委员会

2023年2月22日

成都高新技术产业开发区劳动人事争议仲裁委员会公告

成都高新技术产业开发区劳动人事争议仲裁委员会公告